

विश्वविद्यालय के वाणिज्य एवं प्रबंधन विभाग (प्रबंधन विद्यापीठ) के अंतर्गत संचालित पाठ्यक्रम एम.बी.ए. (सत्र : 2020-22) द्वितीय सेमेस्टर की ऑनलाइन सत्रांत परीक्षा अगस्त-सितम्बर, 2021 में संपन्न हुई थी। जिसका परीक्षा परिणाम निम्नांकित विवरणानुसार घोषित किया जाता है-

क्र.सं.	विद्यार्थी का नाम	द्वितीय सेमेस्टर (SGPA)	
		श्रेण्यंक	श्रेणी
1	संचित अशोक येलोरे	समस्त प्रश्न पत्रों की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 1: मानवीय मूल्य और नैतिकता की लिखित परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 2: वित्तीय प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 3: विपणन प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 5: संचालन प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 6: मात्रात्मक तकनीक की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 7: विकासात्मक मनोविज्ञान की लिखित परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 8: समाजकार्य शिक्षा (अंतरविषयक) की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 9: परियोजना प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
2	सुरज विजय कोलखेडे	प्रश्न पत्र 1: मानवीय मूल्य और नैतिकता की आंतरिक एवं लिखित परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 2: वित्तीय प्रबंधन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित एवं लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 3: विपणन प्रबंधन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित एवं लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 4: मानव संसाधन प्रबंधन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 5: संचालन प्रबंधन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 6: मात्रात्मक तकनीक की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित एवं लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 8: समाजकार्य शिक्षा (अंतरविषयक) की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 9: परियोजना प्रबंधन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
3	रविन्द्र कुमार निगम	5.73	B only
4	शुभम विजयराव टाके	प्रश्न पत्र 2: वित्तीय प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 3: विपणन प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
5	पूजा रवि	5.91	B only
6	प्रिती माणिकलाल कुलभजे	प्रश्न पत्र 1: मानवीय मूल्य और नैतिकता की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 2: वित्तीय प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 7: विकासात्मक मनोविज्ञान की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
7	सुस्नेहा रतन जगताप	समस्त प्रश्न पत्रों की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 2: वित्तीय प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
8	राहुल नारायण ठाकरे	प्रश्न पत्र 1: मानवीय मूल्य और नैतिकता की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 2: वित्तीय प्रबंधन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित एवं लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 3: विपणन प्रबंधन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 4: मानव संसाधन प्रबंधन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 5: संचालन प्रबंधन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 6: मात्रात्मक तकनीक की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित एवं लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 8: समाजकार्य शिक्षा (अंतरविषयक) की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 9: परियोजना प्रबंधन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
9	रोशानी महेशकुमार उदासी	समस्त प्रश्न पत्रों की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 6: मात्रात्मक तकनीक की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
10	धनश्री सिध्दार्थ रामटेके	समस्त प्रश्न पत्रों की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 1: मानवीय मूल्य और नैतिकता की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 2: वित्तीय प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 6: मात्रात्मक तकनीक की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
11	राकेश कुमार यादव	प्रश्न पत्र 2: वित्तीय प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
12	बेलोरकर निलेश मधुकरराव	प्रश्न पत्र 2: वित्तीय प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 3: विपणन प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 7: विकासात्मक मनोविज्ञान की लिखित परीक्षा में अनुपस्थित।	
13	शिवानी हितलरजी हुमणे	8.27	A only
14	निलेश मिमरावजी मलगाम	प्रश्न पत्र 2: वित्तीय प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
15	नानवटकर सागर किशोर	समस्त प्रश्न पत्रों की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 1: मानवीय मूल्य और नैतिकता की लिखित परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 3: विपणन प्रबंधन की आंतरिक परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 6: मात्रात्मक तकनीक की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
16	हाडके गौरव धनराज	समस्त प्रश्न पत्रों की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 1: मानवीय मूल्य और नैतिकता की लिखित परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 3: विपणन प्रबंधन की आंतरिक परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 6: मात्रात्मक तकनीक की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
17	सुरज पंडरीनाथ बालपांडे	प्रश्न पत्र 3: विपणन प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 4: मानव संसाधन प्रबंधन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 6: मात्रात्मक तकनीक की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 7: विकासात्मक मनोविज्ञान की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित एवं लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
18	प्रणव जनार्दनराव जिचकार	प्रश्न पत्र 2: वित्तीय प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 6: मात्रात्मक तकनीक की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 9: परियोजना प्रबंधन की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	


(सहायक कुलसचिव)

प्रति सूचनार्थ-

- वाणिज्य एवं प्रबंधन विभाग 2, प्रभारी: लीला (विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर अपलोड कराने हेतु)
- संबंधित प्रवावली